

泰安市职业院校技能大赛,学生们比本事 玉石上刻兰花,看谁手更巧



雕刻兰花。



茶艺展示。

文/图 本报记者 白雪

9月22日,2017年泰安市职业院校技能大赛在岱岳区职教中心开幕,同时举办“匠心筑梦”职业教育教学成果展,岱岳区职教中心作为主赛场,承办机电、计算机等10个大类、19个项目的比赛任务,涉及参赛人数442名。其余5个分赛场在泰山职业技术学院、泰安市理工中等专业学校、泰安市工商中等专业学校、肥城市职业中专、宁阳县职业中专。

22日,在岱岳区职教中心玉石雕刻项目比赛现场,16位学生正一决高下,他们的比赛内容是在4个小时内,手工雕刻出同样图样——兰花,学生们用工具认真雕刻,已初现模样,这16名选手经过选拔后才有资格参加此项比赛。来自泰山职业技术学院的评委李利鲁告诉记者,比赛共4个小时,比赛后现场有个点评,点评完考生离场评委打分,为保证公平公正,有三个评委。

这16名学生来自新泰青云职业中专和岱岳区职业中专,他说,此前玉石雕刻都是南方工人做,本地雕刻人才很少,泰安市有玉矿优势,所以需要培养自己的人,学习这个专业年龄越小越好,学生中专毕业可以考取对口的大专院校。

此外成果展上,“匠心培育”展示区、“教育创客”展览区、“艺术鉴赏”展览区、“舞台风采”展演区四大展区给学生留下深刻的印象,大型团体操“匠心筑梦 璀璨花开”在开幕式上受到好评。



▲才艺表演。

▼现场比拼。

东平职业中专的学生现场表演如何做烙画,泰安市理工中等专业学校学生用太空泥和软陶做出一件件艺术品,肥城市职业中专的学生现场剪纸,山东医药技师学院学生还带来了研究的便携式糖尿病饮食定量器……

现场的各大职业院校,都结合相关专业特色派师生代表现场制作展示,手工、手绘、设计、裁剪、插花、3D打印、机器人等,都一一亮相,还展示了以学校、企业为主的贵重展品及师生艺术作品。



齐鲁晚报《今日泰山》
我们一直在你身边

泰山天颐湖旅游度假区·齐鲁晚报亲情季

8月26日 至 10月28日
爱在深秋 情满天颐湖
暨秋色赋摄影大赛系列活动



扫码关注
今日泰山



扫码关注
天颐湖景区

主办单位：齐鲁晚报《今日泰山》 泰山天颐湖旅游度假区 共青团岱岳区委

- | | |
|------------------|--------------------------|
| (一)七夕相亲会 | 时间：8月26日、27日,26日下午3点正式开幕 |
| (二)秋日摩天轮,情意无限 | 时间：9月2日下午3点至晚上21点 |
| (三)“天颐秋色赋”摄影大赛 | 时间：9月9日 |
| (四)“天颐秋色赋”系列影展 | 时间：9月23日至24日 |
| (五)“天颐秋色赋”系列航拍活动 | 时间：9月26日 |
| (六)小记者游天颐 | 时间：10月21日 |
| (七)带着父母游天颐 | 时间：10月28日上午9点至12点 |

泰山天颐湖旅游度假区 / 泰安 满庄

电话：400-676-1239 / 网址：www.tianyihulvyou.com